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Předmluva

Tento dokument (EN 723:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 133 „Měď a slitiny mědi“,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2009.

Pozornost by měla být věnována možnosti, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být
předmětem patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěna odpovědnou za identifikování
některých nebo veškerých takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 723:1996.

Ve srovnání s prvním vydáním EN 723:1996 byla provedeny následující významné technické změny
a jedna významná ediční změna:

zvýšení přesnosti metody;●

rozšíření předmětu normy o tvarovky ze slitin mědi;●

zjednodušení omezením pouze na jednu metodu stanovení obsahu uhlíku, a to na infračervenou absorpční●

spektrometrii:

[Vypuštěna metoda používající tetrabutylamonium-hydroxid (HTBA) a metoda stanovení měřením
rozdílu konduktivity (coulometrická)];

zjednodušení omezením pouze na jednu metodu řezání trubek o průměru překračujícím průměr pece dělením●

„metodou podélného řezání“;
přesunutí kapitoly 2 „Normativní odkazy“ do „Bibliografie“ s přečíslováním.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje spalovací metodu pro stanovení obsahu uhlíku, pokud se vyskytuje,
na vnitřním povrchu měděných trubek nebo tvarovek z mědi nebo slitin mědi.

Tato norma platí pouze pro bezešvé kruhové trubky z mědi specifikované např. v EN 1057 a EN 13348
nebo tvarovky z mědi nebo slitin mědi specifikované v EN 1254 (všechny části).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


